g (%] E (7] :\ﬁ\ (%] % N
e e = Q2 [a ‘2-\3\ o % g
= o .~ |2 o x
SN Bl RE RN
QD 0 0 0
=z . g . &3 S S S
R g o3¢ S A 2B S s
'§.§OE E%“&NE o o 0 o o [ Q—
oa 3= O o
Yo S =M x 9F N
g S o L o = 0D
S S QS So Ng = = .
= OV B © Sw ©v> S o O 74
Bl EPsal RS EeF uin e TP s
N QL N > o Qi XN e BN g E N << :
S 0 = < S S = 3 (@] O g PR, vEmt
N STen S S S ova 86 “ v » o |c
- BsasS= s, S8 PP 2 s
Qg) :;OQQSMO Qa'§ND =G a\ m -;:Jl z
e Sl ie N 8689 890 - L . 0 =
- = N @
o S NS S W QQU'\;J\lI% gB % C TN §8|o
S S QA8 Sscdcc OX oo < O g O o O 2 By T —ID
N 5% SXES . O S8 £ 5 o - X s = s N .
S EE.a R - °S..& S & 3 > 5 b
S LGB O SE S = Z 2 =
& eES HE NE ©OE O . e o baw
S S ] NO0= OO o i L e g0 |83
S NGB = & ST S o - 0 (R
> () S Qs QO = ] ol
S e NgE R G B8 =g < L] 30 |2
5 S8-°S°8 8° Ewd 23 $ z Bn 5]
2L Kolas obﬁxgcb.me [\ ; 0 - |52
N 6 B B < S 5 <O ~ c0 |$5
D Peduwmg B2 285 O = Lo Sg (&g
® O~ ey BEE & O = e tE |22
| .E§.-5».-5><8 0k 'Q'OS 'Sg RS héga EM 3
S§SSERS 2R Zos Y Z|e58 1+ gl gz
s - M8 S 3N8 O 7|20 9 -0 |22
ol SEREReS @b HE9 SN E 02395 :0 |82
S N S 0.0 B o ML S S F . 198 (n= ol {28
— S W CoNtEN(e DY P ah < O < =5 == 20 |ux
% NGO DO D N ) G EIERO . G5 |28
I 2 BEe SiEg MR @S ZITEI NS g 82
=) BNEEQ o ¥ R0 o B 5 Ol NO 3§ 28
> no 2N X0 O Q ¥ G- 0= |82
5. A h\g*,*, = S bNQ Sy I 0 '="';z——'(/)-—-' o7 2w
S NP B9 e v NIE » N S g VIR 8T |28
3 . Q-0 x Zc Al 3 =0 JpieE= | G 58
= Ly 3 <Z( 35 o Dg 0() o g
D9 ~ N N~y ~ sz X 10 EITI -5
8 X g B |88
: = Q) o [3F
8 < 2 L 0} T
§5 |5 O gt 55
© is [
-0 5|8 & S T2
$2 Glo O g 23
D g8 V SZ |33
2 EIg o |z®
(*))
() 0918 x Z Azobjfzid siuazobim :
(‘7) Gzye Dyuaizpn)s oupmoppslosd | 0G'GGZ| 29°CGC| 88°1 £ 0Sre
S
S
N
:
S
v @) e
(- 091¢ DzobjAzid aiuazobim
i Gzve Dyuaizpmys puomoppelosd |00°GGZ|29°2G2| 85C £ 0S¥l
0p) S
3
A
%
S
Ogv ¥ 009 3poySDY DU IAZIDIM 06°169 061 |
N ) 00019 Dyusizpmys ouomopsafoid |GQCGZ|GL1GZ| 0L 000
‘ 0919 DzobjAzid d1uazobim
(‘7) F 00019 oyuaizpnys ouomopralosd |0)°9GZ| /1 %GZ| £6°) £ 06°GZS
D
(=)
B
K
>
¥
| (rddwp‘y~ ‘1boz) Gzb bbioozob Aablomjs 1014 ‘Z 1G
wo'c=1 ‘G6¢o
Jd DUUOIY20 DInJ
S 8
() 0918 X 7 Azobjhzid awazobim =
iy Gzyg pyuaizpmys opupmopyalosd |08°GGZ| 98°CGZ| ¥6'l £ 0/ ¥6¥
n ;|
(rddwg‘y~ *boz) gom bbroopom Aoblonyst ™ 0¥ '68¥
wo'c=1 ‘Geco
§ 3Jd Duuosy20 DINJ
¥
&
1) -
S 0918 DzobjAzid Snazobim
(‘7) Gzve Dyuaizpnis pubmoppplosd |0G'GGZ| 0L 'CGZ| 08l g 02°C9v
My
oy
N
K
D
3
V
5 8
() 0919 DzabiAzid d1uszobim S
o Gzve pyusizpms puomopssloid | 0£°GGZ| GGCGE| GL'L e 06°Csy
2 i
N
K
D
¥
S
O 0916 DzobAzid awuazobim S
by Gzbe Dyuaizpnys puomopialosd | GO'GGZ|66°2GZ| 90T £ 00Zly
wn Q
N
&
N =
Q 0916 DzabjAzid siuazobim
UN') Gzro Dyuaizpmys ouomoppplosd | 08%GZ|88°2GZ| 2671 02°06£
S
%)
~N
S
o
3 <
= ¥ (FaawgQ~ Jb0Z) Vi NNve AuzZoipefe [oqoy AdDIaiuzsi | 06°c/C
= 3
] x
S o o
ISy 0918 DzobjAzid 21azobIM =) |
‘S S GZve DyuaiZpn)s pupmopyalosd 06 ¢9¢
G wo'c=7 ‘Goge (yddwg‘y~ *boz) Zcym bbiaopom Aoblaups §97v5¢|5L ¢5e| 061 (g 0s ‘ng
— Jd buuoayso pini (yddwg‘y~ “jboz) Zeym bbroopom Aablawys $ -
S ] 0919 Dzobifzid 21uazobim S) 0995
(‘7) 00019 Dyuaizpmys puomopyaloid |09%GZ|0/'ZGZ| 061 £ 06°CGE
V.
=)
V
<
4
X
4
&
() S
(- 091¢ 0zobiAzid awuazobim
(‘T) Gzve pyuaizpnis puomopplosd |0Z¥GZ|06262| 041 Ha e 0S¢CIE
wo'c=1_‘geee .23
Jd Dbuuoiyso pini e §
5
(ydduwp‘y~ boz) Gzb bboozob Aoblais! E 0l 'QOE\
K
4 i
g @)
8
o = r
A 00019 oyusizpnys ouomopRloid | 0G 7G| 98 252| #1C g | =< [0678¢
D
SN
< S
[ 0
S
3
g 091¢ Dzobjfzid aluazobim e
(7! Gzyo pyuaizpms puomoppslosd | 0G¥GZ|GZ'2GZ| GC'C g 00'c9z
e
NN
§ wp'c=7 ‘Geeo
K Jd DuuoIyd20 DInJ Q
| (ydduwy ‘i~ boz) gpm bbroopom Aoblaiuyst (\I 0612‘#2
sl
o
& 091¢ Dzob)Azid a1uazobim i %
n Gzbe Dyuaizpnys pupmoppRlosd | GGHGZ| 1 1°ZGC| vv'T = ASY4
==
=)
S) AN
0
O 0919 DzabjAzid aiuazobim (=)
8?) Geve oyusizpmys puomoploid | 0 ¥GZ| 90°CG2| ¥5C Q_ 0L'5cc
g
N
ﬁ_
M
K
D
3
f
LS
R \(j)
SHE
g 0919 DzobiAzid aiuazobim = §
7)) szye oyueizpnys puomopelosd | GGYGZ|68°162| 99C = 05161
4 E
€ . N
£S ~
58
53
S
3>
S =
£% =
83 K
D
¢ 5 g %
N =
)
5 8 O
B s
% E’- —
ey —
Te Ly
(,\-i N e ~—
(2] L(z K
g 0918 0zobjAzid awazobim e
) Gzye oyuaizpms ouomopploid |0V $GZ|1L°IGT| 69°C 0£%G1
K
E :
S
(yddwy ‘i~ 4bpz) gpm bbroopom Aoblaiys L'r\z >\ 06‘07 /
0
wo'c=1 _‘G6co Q
34 DuU0Jy30 DINJ <(
g < 7
S (yddwgi-go~ “1b0z) OpLyb bbioozpb Asbloiups [\] 06°csl
2 )
S —J
8
S L
3 -
S K =
S 3 5
p”
8
x| oo
g% 0916 X g AzobjAzid aiuazobim =
A Gzpe oyuaizpns ouomopslosd | 0FyGe|Ch'LGE| 88°C e 08°96
N
~
3
g 0918 DzobjAzid aluazobim b
A Gzye pyuaizpms ouomopyslosd | 00462 2°1GZ| 89°C = 09°G/
)
-2
K
S l——‘q—— (yddwg‘~ jboz) Gzb bbroozob Aobletusi 0199
3
T
o 0919 X 7 Azobifzid aiuazobim =
wn Gzve Dyuaizpnys ouomoppelosd | 0] ¥GZ| vZ'1GZ| 98°C £ 0509
N
N
3
g (06°15Z) 801S huaizpms oz joim <
(7 00019 Dyusizpmys puomoppalosd | GRCGZ|GL IGZ| 0L'C S 09°cy
3]
§
09%5Z] 3 00G
R 00Z¢ 3pDyspy pu 9Azobim 2206 861 | T
(¥s! b 00019 Dyusizpms ouomopyefoid |0/°7GC| 9v '6¥C| ¥ 000
e
£
S E| £l
< =
£, 3 S
E -t = |
= 0 B N =< g
- e = Q W,
SIS g &
N~ 2| S| =2 o -5
< Q §<'2 A%
N N g1
= s Q 5 -
< = - £
s 2| 2| o ol
S| 2 Q =
AR
o ~ Q E 1R
b AN o
T2 2| B
gl alHis
AR
a6 | 2| a5 1l




